

针对美国发起的对华卡客车轮胎产品的“双反”调查

商务部:坚决用WTO规则 维护中国轮胎产业正当权益

记者从商务部获悉,针对美国19日发起的对华卡客车轮胎产品的“双反”调查,商务部有关负责人日前发表谈话,指出坚决用WTO规则维护中国轮胎产业正当权益。

美国商务部2月19日发布公告,决定对原产于中国的进口卡车和公共汽车轮胎发起反倾销反补贴合并调查。

商务部贸易救济调查局负责人表示,美国商务部的立案决定

缺乏事实和法律依据,尤其是申请人资格和产业代表性存在严重问题。该案由美国的工会组织提出申请,美国内一些主要轮胎企业并不支持立案。同时,美国轮胎企业的生产经营和盈利状况良好。在这种情况下,美方仍然对上述产品发起双反调查,中方对此做法表示严重关切。

该负责人指出,自2007年开始,美方已先后对原产于中国多个轮胎产品发起贸易救济调

查并采取限制措施,给中国轮胎产品对美正常出口造成严重阻碍,对中国轮胎产业利益造成重大影响。中国轮胎产业对此反应强烈。中国政府将密切关注该案进展,坚决利用世贸组织规则维护中国产业的正当权益。

该负责人强调,中方一贯反对滥用贸易救济措施,希望美方审慎处理该案,避免影响两国相关产业的正常贸易与良好合作。

(据新华网)



梅花喜迎春

近日,“中国红梅之乡”——浙江省长兴县的林城镇2万多亩梅园的梅花竞相开放,红梅片片如红霞,白梅朵朵如飘雪,吸引大量游客前来观赏。新华社记者 徐显摄

世卫批驳寨卡病毒四大谣言

小头症与转基因蚊子

随着寨卡病毒在美洲肆虐和小头症病例数量增多,相关的一些谣言也传得沸沸扬扬。对此,世界卫生组织19日发布公报,批驳了有关寨卡病毒和小头症的四大谣言。

谣言一:接种疫苗导致小头症

世卫组织表示,没有证据显示孕妇接种疫苗导致新生儿小头症,无论是2013年至2014年在法属波利尼西亚,还是最近在巴西东北部,小头症数量增多都与接种疫苗无关联。

发表于2014年的一项文献说,没有证据显示孕妇接种疫苗可导致新生儿缺陷。为世卫组织在疫苗安全问题上提供独立科学咨询的“全球疫苗安全咨询委员会”也在2014年有过类似结论。

谣言二:杀虫剂蚊蝇醚导致小头症

蚊蝇醚又名吡丙醚,是世卫

组织推荐的12种杀灭蚊子幼虫的药剂之一。在许多缺少自来水的城市和乡镇,人们习惯于在室外容器中储存饮用水,这却也是蚊子理想的繁殖场所。使用蚊蝇醚处理储水容器,可在蚊子的幼虫阶段将其杀灭。

世卫说,自蚊蝇醚于上世纪90年代末投入使用以来,从未发现它与小头症存在联系。世卫组织专家团队最近又评估了蚊蝇醚的毒理学数据,并未发现有证据显示此种杀虫剂可影响孕妇和胚胎发育。美国和欧盟调查人员也分别在对该产品的评估中得出相似结论。

世卫说,微小剂量的蚊蝇醚并不损害人体健康,而且人体摄入的蚊蝇醚中90%至95%可在48小时内经尿液排出体外。

谣言三:巴西寨卡疫情及小头症与该国投放转基因蚊子相关

世卫表示,没有证据显示巴

西寨卡疫情与小头症由转基因蚊子导致。转基因蚊子是新型控蚊手段,利用基因技术修改某些雄蚊的基因,可导致其与雌蚊交配后的幼虫后代无法存活,从而斩断蚊子繁殖的能力。

目前,世卫鼓励受寨卡病毒影响的国家强化使用现有控蚊措施,谨慎试验可能在将来应用的控蚊新方法。

谣言四:“绝育蚊子”推动寨卡病毒传播

这种“绝育蚊子”也是一种控制蚊子传播疾病的手段。它利用低剂量辐射使雄蚊绝育,它们与雌蚊交配后,雌蚊繁殖的虫卵无法存活。在控制农业害虫领域,这种方法已经被大规模应用。

世卫说,没有证据显示这种“绝育蚊子”与小头症病例增多或其他人体异常与缺陷相关。

(据新华网)

博览天下

英国与欧盟 达成改革协议

经过30小时通宵达旦的“马拉松式”谈判,英国与欧盟19日晚在欧盟峰会期间就欧盟改革达成协议,为英国继续留在欧盟铺路。

欧洲理事会主席图斯克在峰会后表示,欧盟成员国就改革方案达成一致。卡梅伦说:“给予英国在欧盟‘特殊地位’的协议已经谈成,我将在20日向(英国)内阁推介协议内容。”他还表示,英国不会成为欧洲的“超级国家”。

协议内容扫清了欧盟同英国谈判的胶着议题,包括英国能否削减对境内其他欧盟成员国移民的在职福利和对移民子女的福利,非欧元区国家如何对欧元区决策行使“话语权”,如何重新解读欧盟条约中涉及一体化的条款,以及未来如何在欧盟条约中体现协议内容等。

(据新华网)

优步在中国 每年亏10亿

美国打车软件优步首席执行官特拉维斯·卡兰尼克说,优步在中国与本土打车软件滴滴快的陷入激烈价格战,每年亏损超过10亿美元。优步中国估值已超过80亿美元,但由于竞争激烈,在中国市场仍未实现盈利。

卡兰尼克告诉加拿大初创和技术新闻网站BetaKit:“我们在中国遭遇强劲对手,对手正在购买市场份额。”优步在一份声明中说,滴滴快的为增加市场份额,砸钱金额是优步的多倍。优步在中国的业务由优步在其他市场具有盈利能力的业务支撑。优步现在超过40个中国城市运营,计划到今年年底把这一数字增加至100个。

卡兰尼克同时告诉BetaKit网站,优步已经在美国实现盈利。这意味优步在美国实现盈利早于原定时间表。据美国《财富》杂志报道,优步在发达市场仅在数十个城市亏损。优步2012年开始向美国以外市场扩张,2015年年底估值625亿美元。(据新华网)

哥伦比亚承认 警方组织卖淫

哥伦比亚国防部长路易斯·卡洛斯·比列加斯18日承认,国家警察中的一些人曾秘密组织一个男性卖淫网络。但他否认当时的高层知晓此事。

过去两天,哥伦比亚内政部部长和国家警察总长相继卷入这起丑闻而辞职。而该卖淫网络存在之时,主管国家警察的时任防长正是现任总统胡安·曼努埃尔·桑托斯。

相关案情去年年底浮出水面。哥伦比亚总检察长亚历杭德罗·奥多涅斯说,该卖淫团伙2004年至2008年间活动,为高级官员提供“服务”。(据新华网)